

市住房公积金管理中心优化网厅、手机App购房提取公积金功能 买房提取公积金可无证明办理

本报讯(记者 黄啟峰)

10月9日,菏泽市住房公积金运行情况新闻发布会召开,邀请市住房公积金管理中心相关负责人,介绍我市住房公积金运行情况,并回答记者提问。

今年以来,市住房公积金管理中心坚持“房住不炒”总基调,围绕全市经济社会发展工作大局,充分发挥住房公积金“保民生、促消费、强保障”积极作用,不断强化运营管理和风险管理,持续创新服务和优化营商环境举措,各项工作取得显著成效。

今年以来新增缴存人员2.84万人

归集扩面稳步推进。创新实施政府推动、部门联动、创新驱动“三驾马车”扩面推进机制,今年以来,新增缴存单位721家,更多企业职工享受到了住房公

积金制度红利;持续精简灵活就业人员开户缴存手续,开户新增2119人,同比增长139.16%。今年以来,全市新增缴存人员2.84万人,完成年度任务计划的109.2%,同比增长1.71%。归集住房公积金53.95亿元,完成年度计划的81.74%。累计归集住房公积金530.99亿元,归集余额273.61亿元。

**租房提取金额同比
增长46.04%**

提取工作稳中有升。着眼“生活严重困难家庭”,进一步完善保障政策,提取住房公积金3笔、43.97万元;聚焦“租购并举”,优化新市民、青年人、多子女家庭租赁住房提取公积金政策,提取住房公积金1904笔、2743.12万元;灵活设定租房提取间隔周期,更好满足申请人差异化提取需求,自7月

10日政策实施以来,租房提取金额同比增长46.04%;出台提取住房公积金支付购房首付款政策,提取住房公积金5笔、69.80万元。今年以来,全市提取住房公积金37.44亿元,累计提取住房公积金257.38亿元。

累计发放住房公积金贷款337.11亿元

贷款工作稳健安全。支持房地产市场“新旧动能转换”,进一步加大使用公积金贷款购买高品质住宅政策支持力度;着眼“惠民、利民”,上调公积金贷款计算公式系数,同时设定贷款保底金额,预计全年可新增发放公积金贷款8亿元;助力全市“人才”工作,将“双卡”人才纳入住房公积金“高层次”人才支持范围并进一步加大保障力度,累计发放高层次人才贷款378笔、1.57亿元。今年以

来,全市发放住房公积金贷款18.16亿元,完成年度计划的100.89%。截至9月底,累计发放住房公积金贷款337.11亿元,贷款余额197.02亿元。个贷率72.03%。

**引导“保交房”配套
融资3.42亿元**

社会经济效益稳步提高。今年以来,上缴市财政增值收益2.78亿元,累计上缴市财政增值收益23.41亿元。累计引导受托银行“保交房”配套融资3.42亿元,“白名单”项目融资21.65亿元,为全市经济社会发展贡献了公积金力量。

**无证明办理购买住
房提取公积金**

便民服务有效提升。创新打造“小金帮办”服务品牌,深

入推行“7+7+7”服务模式,培树“‘微’服务30条”和“花都优化家”服务理念,成立“小金帮办”服务队,今年以来累计开展“上门办、延时办、自助办、陪同办、特事办、视讯办、兜底办”等多项主题服务活动100余场;认真组织开展亮岗位职责、亮人员身份、亮评价结果“三亮”专项行动,开展服务活动80余场,上门服务群众400余人次;全面推行“企业开办一件事”“企业职工退休一件事”“公民身后一件事”服务场景,今年以来累计实现服务5351次;优化网厅、手机App购房提取公积金功能,创新打造“无证明办理购买住房提取公积金”应用场景,办事材料由原来的7类近20项减少为0。同步上线“偿还商业贷款提取公积金自动审批”与“离职提取公积金自动审批”功能,办事体验感和便捷度得到进一步提升。

国庆假期全市运客达265万人次

非营业性小客车人员出行量461.5万人次,同比增长22.28%

网约车接单量10.09万单,同比增长33.12%



▲国庆长假期间,我市交通运输部门积极联动保畅,提高道路通行效率。

►菏泽境内高速公路长假期间迎来车流高峰。



旅客16.21万人次,到达旅客15.9人次;菏泽东站发送旅客4.25万人次,到达旅客4.4万人次。

民航方面,牡丹机场旅客吞吐量2.28万人次,同比增长0.42万人次,增长18.31%,其中旅客出港0.99万人次、进港0.98万人次、过站0.3万人次。

道路运输方面,城市公交和公路客运成为市民出行的首选。城市公交客运量达到105.31万人次,同比增长8.2%。公路客运实际执行5.55万个班次,客运量78.43万人次,同比增长3.48%。此外,巡游出租汽车运送乘客18.3万人次,同比增长1.65%;网约车接

单量10.09万单,同比增长33.12%。

高速公路通行方面,全市各高速公路累计车流量187.88万辆次,非营业性小客车人员出行量461.5万人次,同比增长22.28%。菏泽各高速公路及出入口通行正常,未发生大面积、长时间滞留现象。

为保障道路运输安全畅通,市交通运输综合执法支队在高铁站、火车站、机场等重点区域开展了执法检查。执法人员重点核实查处了非法营运、出租车拒载、议价、甩客等违法行为,并加强了对网约车的抽检抽查频次和密度。在国庆假期期间,共出动执法人员650人次,检查车辆1140辆,查处违法违规案件26件,有力打击了交通运输违法违規行为。

各高速执法大队奋战在高速执勤执法一线,实行24小时应急值班制度,充分利用视频监测资源,加大路面电子巡查力度,组织执法人员在辖区高速公路服务区开展道路运输车辆执法检查,全力保障高速公路安全畅通,为广大司乘人员的出行保驾护航。同时加强应急保畅工作,积极与高速交警、高速运营单位联勤联动保通保畅工作合力,加强部门协作,畅通信息共享,及时掌握道路安全通行状况,加强重点路段管控力度,疏堵保畅,快速处置道路交通拥堵路况,提升车辆通行效率。假日期间,共援助故障车辆8辆,排除安全隐患1处,配合相关部门处置5起道路通行异常情况。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 10月9日,牡丹晚报从菏泽市交通运输局了解到,刚刚过去的国庆长假期间,我市旅客运输量达265万人次,同比增长6.94%,交通运输安全形势稳定。

据悉,假日期间,我市铁路、民航、道路运输以及高速公路通行等各方面均表现出色。铁路方面,全市铁路客运量达到40.75万人次,同比增长7.41%。其中,菏泽站发送